
В Иркутске задержана подозреваемая по уголовному делу о травмировании ребёнка в сквере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области продолжается расследование уголовного дела по факту травмирования 4-летней девочки в сквере «Россия» в мкр. Ново-Ленино (ч.2 ст. 293 УК РФ - халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Следователями СК в рамках расследования уголовного дела о халатности установлено должностное лицо – заместитель начальника департамента – начальник отдела благоустройства ДГС КГО администрации города Иркутска. Следователи выяснили, что именно она должна была уведомить МКУ «Городская среда» о дальнейшем обслуживании территории сквера, в том числе установленной там конструкции. Данные действия выполнены не были, в результате халатного отношения должностного лица наступили тяжкие последствия.

В настоящее время подозреваемая задержана, её допрашивают следователи СК. Решается вопрос об избрании ей меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

Ранее Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин запрашивал доклад о ходе расследования уголовного дела.

26 Августа 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1603590>